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Права человека
Опрос  30 июня - 1 июля  2012

Соблюдение прав человека в России

Кто чаще считает, что в целом права человека в 
сегодняшней России соблюдаются

Кто чаще считает, что в целом права 
человека в сегодняшней России не 

соблюдаются

улучшилась, ухудшилась или не изменилась?

Как Вы считаете, в целом права человека в сегодняшней России соблюдаются или нет?
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Права человека в России

Как Вы считаете, в целом права человека в сегодняшней России соблюдаются или нет?

На Ваш взгляд, за последние несколько лет ситуация с соблюдением прав человека в России 
улучшилась, ухудшилась или не изменилась?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Кто чаще считает, что в целом права человека 
в сегодняшней России соблюдаются

Кто чаще считает, что в целом права человека 
в сегодняшней России не соблюдаются

данные в % от групп данные в % от групп

население в целом – 29% население в целом – 63%

Права человека в России
Опрос «ФОМнибус» 30 июня – 1 июля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Соблюдение прав человека в РФ
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Права человека в России

Кто, по Вашему мнению, в наибольшей степени защищает права человека в нашей стране? 
(Карточка, не более трёх ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Совет по правам человека при президенте РФ

Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о Совете по правам человека при прези
денте РФ?
данные в % от всех опрошенных

 *	 В 1998 году – Комиссия по правам человека при президенте РФ.

Совет по правам человека про президенте РФ
Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые  о Совете по правам человека при 

президенте РФ?

Кто, по Вашему мнению, в наибольшей степени защищает права человека в нашей стране? 
(Карточка, не более трёх ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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Права человека в России

Как Вы думаете, Совет по правам человека при президенте РФ пользуется или не пользуется 
уважением, авторитетом в обществе? (Вопрос задавался только тем, кто знает или что-то слышал 
о Совете по правам человека при президенте РФ, – 48% респондентов.)

На Ваш взгляд, Совет по правам человека при президенте РФ оказывает или не оказывает влияние 
на решения, которые принимает глава государства? (Вопрос задавался только тем, кто знает или 
что-то слышал о Совете по правам человека при президенте РФ, – 48% респондентов.)

Что, на Ваш взгляд, важнее при подборе членов Совета по правам человека при президенте РФ – 
доверие к ним со стороны главы государства или их авторитет в обществе? (Вопрос задавался 
только тем, кто знает или что-то слышал о Совете по правам человека при президенте РФ, – 
48% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных
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